
Uit de raad....
Het was voor de meeste bezoekers van de 
raadsvergadering een lange zit afgelopen 
dinsdag. De grootste belangstelling ging uit 
naar de bespreking van het vervolgproces 
rondom de nieuwbouw van het zwembad in 
Zetten. Eerst kwamen weliswaar belangrij-
ke maar inhoudelijk saaie onderwerpen als 
de Nota Reserves en Voorzieningen en het 
Normenkader 2023 en 2024 voorbij. Ge-
volgd door een wel erg lange discussie bij de 
behandeling van de huisvestingsverordening 
over het wel of niet laten staan van het woord 
‘gemeenschappelijk’ bij het platform waarop 
corporaties woonruimte aanbieden. Daarna 
kwam het zwembad in Zetten in bespreking. 
Besloten moest worden of de volgende stap 
in het nieuwbouwproces, van defi nitiefase 
naar ontwerp- en realisatiefase, genomen 
kon worden. En zou het dan over een 25 
meter trainingsbad, het voorkeursscenario, 
of  een kleiner doelgroepenbad gaan? Net 
als alle gemeenten in Nederland heeft ook 
Overbetuwe het zogeheten ravijnjaar 2026 in 
het verschiet liggen. We weten nog niet hoe 
de geldstroom vanuit het Rijk naar gemeen-
ten er na 2025 precies uit zal zien en wat 
dat voor gevolgen heeft. Dat maakt het extra 
complex om keuzes te maken met grote(re) 
fi nanciële gevolgen.  GroenLinks Overbetuwe 
heeft toch voor het 25 meter trainingsbad ge-
stemd, evenals het merendeel van de raad. 
Een investering in een zwemfaciliteit doe je 
voor de langere termijn. Nu en in de toekomst 
groeit het aantal inwoners in o.a. Zetten en 
omgeving vanwege uitbreiding van de kernen 
door nieuwbouw. Dit betekent dat ook de 
vraag naar een locatie om te zwemmen; voor 
zwemles, -sport en –recreatie, toe zal nemen. 
Daarnaast vinden we het belangrijk om spor-
ten en bewegen te stimuleren en daarmee 
de gezondheid van mensen te bevorderen. 
Een 25 meter zwembad draagt daar voor een 
grotere mate aan bij dan een kleiner doel-
groepenbad en is daarmee volgens ons ook 
toekomstbestendiger. Fijne feestdagen!

Erwin Roze, 
raadslid GroenLinks Overbetuwe

VERSCHIJNEN NIEUWSBRIEF RAAD
Dit is een nieuwsbrief op initiatief van de gemeenteraad van 
Overbetuwe om u als inwoner te informeren. Deze nieuwsbrief 
verschijnt anderhalve week na elke raadsvergadering. 

U kunt zich ook op de digitale versie van deze nieuwsbrief 
abonneren. Als u een mail stuurt aan griffi  e@overbetuwe.nl zetten 
we u op de verzendlijst en ontvangt u de vrijdag of maandag na elke 
raadsvergadering via de mail de digitale versie van de nieuwsbrief. 
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Uit de raad....
Kleurrijke inwoners van Overbetuwe,

In een raadsvergadering spreken de raadsleden over 
de meest uiteenlopende onderwerpen. Soms wat 
minder sprankelende, zoals beantwoordde wethou-
der 1 op tijd een vraag van een raadslid. Of schreef 
wethouder 2 een brief aan de gemeenteraad, waar-
mee raad en college zinvol achteraf een onderwerp 
kunnen bespreken om ervan te leren. Maar vaak 
spreekt de gemeenteraad ook over heel actuele 
kwesties, die veel invloed hebben op het levensge-
luk van jou. Deze raadsvergadering spraken wij er 
bijvoorbeeld over hoe de raad  betaalbare woningen 
kan behouden voor de inwoners van Overbetuwe 
waarvoor die woningen zijn bedoeld. En dat zijn onze 
buren met een minder hoog inkomen en spaarreke-
ning. 
In de laatste raadsvergadering van dit jaar spraken 
wij ook over een dak boven het hoofd van leerlingen 
van het Lyceum Elst. De gemeenteraad stelde veel 
geld beschikbaar om dat te regelen. 
Over woningnood schreef het Arnhemse initiatief 
‘Loesje’, bekend door de witte posters met zwarte, 
gevatte teksten het volgende:
“Mijn ouders vinden het stiekem wel fi jn dat ik nog 
even blijf” en iets wat meer in de PvdA-lijn ligt: “Wan-
neer iets een basisbehoefte is, zou het ook voor 
iedereen betaalbaar moeten zijn.”  
Zeker, niet alles wat de gemeenteraad bespreekt is 
even interessant. Maar realiseer je dat de raad ook 
onderwerpen bespreekt, die jou en de mensen die 

je liefhebt onmiddellijk raakt, zoals een dak boven je 
hoofd.
Ook in deze laatste raadsvergadering waren de 29 
leden van de gemeenteraad van Overbetuwe het 
over sommige onderwerpen helemaal met elkaar 
eens. Over andere onderwerpen liepen de menin-
gen fl ink uiteen. En ook daarvoor biedt ‘Loesje” een 
oplossing:
“Zelfs als iedereen gelijk heeft, moeten we er nog 
samen uit zien te komen”. Hoe waar is dat!

Elbert Elbers
fractievoorzitter PvdA

Raadsvergadering 12 december 2023
Dinsdag 12 december heeft de gemeenteraad vergaderd. Daar zijn de volgende besluiten genomen:

• De raad heeft geld beschikbaar gesteld voor extra noodlokalen voor Lyceum Elst, op het terrein tegen-
over de school. 

• De nota Reserves en Voorzieningen 2023 en het normenkader 2023 en 2024, inclusief rechtmatigheids-
controlegrens 2024 zijn vastgesteld. 

• De verordening doelgroepen woningbouw Overbetuwe 2023 is vastgesteld.
• De huisvestingsverordening Overbetuwe 2024 is vastgesteld
• De raad heeft besloten dat er een nieuw 25-meter trainingsbad in Zetten komt. Daar is geld voor beschik-

baar  gesteld en het zal nu ontworpen en gebouwd worden. 
• Er is een zienswijze op de aanpassing van de gemeenschappelijke regeling Doelgroepenvervoer (BVO 

DRAN) ingediend. 
• De belastingverordeningen 2024 zijn vastgesteld
• Het Wmo-abonnementstarief per 1-1-2024 is geindexeerd
• De raad heeft ingestemd met het wijzigingsbesluit van de gemeenschappelijke regeling Modulaire Ge-

meenschappelijke Regeling Sociaal Domein Centraal Gelderland (MGR SDCG)

Komende vergaderingen
De raad heeft kerstreces tot de tweede week van januari. Op dinsdag 9 januari zijn er voorrondes, op 
dinsdag  23 januari vergadert de gemeenteraad weer. U bent van harte welkom bij de vergaderingen in het 
gemeentehuis in Elst. U kunt de vergaderingen ook via de livestream meekijken. 
https://channel.royalcast.com/overbetuwe/#!/upcoming

Alle stukken van de vergaderingen kunt u terugvinden op:
www.raadoverbetuwe.nl

De raad wenst u De raad wenst u 
fi jne feestdagen fi jne feestdagen 
en een mooi en en een mooi en 
gezond 2024!gezond 2024!




